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PLANIMETRIA
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Punkty A, B, C, D sa kolejnymi wierzchotkami réwnolegloboku o obwodzie rownym 26. Wiedzac, ze

| ZABC| =120°1 promien okregu wpisanego w trojkat BCD jest rowny J3, oblicz dhugos¢ przekatnej BD.

Wyznacz dlugoé¢ boku rombu ABCD, wiedzac, ze dlugosci promieni okregéw opisanych na tréjkatach
ABC i ABD sa odpowiednio réwne R¢ i Rp.

Wykaz, ze srodki bokéw dowolnego czworokata sa wierzchotkami réwnolegtoboku.
TRAPEZY
Ramiona trapezu prostokatnego maja diugosci 6 i 10. Odcinek taczacy srodki ramion ma diugos¢ 10.

Oblicz dhugosci podstaw trapezu.

Podstawy trapezu maja dhugosci 4 i 8. Katy, jakie tworza ramiona z dtuzsza podstawa, maja miary 30° i 45°.
Oblicz pole trapezu.

Przekatna trapezu réwnoramiennego tworzy z ramieniem kat prosty. Wysokos¢ trapezu poprowadzona
z wierzchotka kata rozwartego dzieli podstawe na odcinki o dlugosciach a i b (a > b). Oblicz pole trapezu.

Krétsza przekatna trapezu prostokatnego dzieli trapez na dwa tréjkaty, z ktérych jeden jest réwnoboczny.
Znajdz pole tego trapezu wiedzac, ze ramig prostopadle do podstaw ma dlugosc 2.

Podstawy trapezu maja diugosc 6 1 2, a wysokos¢ ma dlugosé 4. Oblicz odleglos¢ punktu przecigcia prze-
katnych trapezu od jego podstaw.

Boki trapezu réwnoramiennego sg w stosunku 17:13:7: 13. Oblicz obwdd trapezu wiedzac, ze jego pole
jest réwne 36.

Krotsza podstawa trapezu rdwnoramiennego jest dwa razy krétsza niz dluzsza postawa i trzy razy krétsza
niz przekatna trapezu. Zajdz miary katéw miedzy przekatnymi tego trapezu.

Na trapezie réwnoramiennym o podstawach 2 i 6 opisano okrag. Oblicz pole trapezu, jesli diuzsza podsta-
wa jest Srednicg tego okregu.

W trapezie ABCD ramie AD i podstawa CD maja dugos¢ 4, a rami¢ BC i przekatna AC maja diugos¢ 6.
Oblicz dlugosc podstawy AB.

Przekatne trapezu prostokatnego o podstawach dhugosci 4 i 9 sg prostopadle. Oblicz diugos¢ krétszego
ramienia.
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